## LUBRICANTES DE GRADO ALIMENTICIO PURITY FG















NOMBRE DE PRODUCTO	REGISTRO NSF			PERMITIDO PARA SU USO EN EQUIPOS PARA	KOSHER	KOSHER		CONTIENE	INGREDIENTES DERIVADOS DE SUSTANCIAS
	H1	3H	HT1	LA PREPARACIÓN DE ALIMENTOS KOSHER	PAREVE	PARA PASCUA	HALAL	ALÉRGENOS*	GENÉTICAMENTE MODIFICADAS (GMS)
FLUIDO HIDRÁULICO PURITY FG AW	•			•				NO	NO
FLUIDO HIDRÁULICO PURITY FG-X AW	•				•		•	NO	NO
FLUIDO PARA ENGRANAJES PURITY FG EP	•				•			NO	NO
FLUIDO PARA ENGRANAJES PURITY FG SYNTHETIC EP	•				•		•	NO	NO
FLUIDO PARA CADENA PURITY FG CHAIN	•				•			NO	NO
FLUIDO SINTÉTICO PURITY FG	•				•			NO	NO
FLUIDO PARA SELLADORA PURITY FG SEAMER-E	•				•		•	NO	NO
PURITY FG SPRAY	•				•			NO	NO
ACEITE PENETRANTE EN AEROSOL PURITY FG	•							NO	NO
SILICONA PURITY FG SILICONA EN AEROSOL PURITY FG	•							NO	NO
FLUIDO PARA CARRETILLA PURITY FG TROLLEY	•				•			NO	NO
FLUIDO PARA TRANSFERENCIA DE CALOR PURITY FG HEAT TRANSFER			•		•	•	•	NO	NO
ACEITE MINERAL BLANCO PURITY FG WO	•	•			•			NO	NO
FLUIDO PARA CORTE PURITY FG CORRCUT-E	•							NO	NO
ACEITES PARA ENGRANAJES PURITY FG PAG	•				•			NO	NO
FLUIDO PARA COMPRESORES PURITY FG	•				•			NO	NO
FLUIDO PROTECTOR PURITY FG SYNTHETIC BARRIER	•				•			NO	NO
GRASA PURITY FG2 CON MICROL™ MAX†	•				•			NO	NO
GRASA PURITY FG2 CLEAR	•				•			NO	NO
GRASA MULTIPROPÓSITO PURITY FG2	•				•		•	NO	NO
GRASAS PURITY FG2, PURITY FG1 Y PURITY FG00	•				•			NO	NO
GRASA PURITY FG2 EXTREME	•				•		•	NO	NO
GRASAS PURITY FG2 SYNTHETIC Y PURITY FG2 SYNTHETIC HEAVY	•				•		•	NO	NO

<sup>\*</sup>NO: Según nuestro entender y de acuerdo con la información provista por nuestros proveedores. los ingredientes de estos productos no son derivados de los siguientes alérgenos ni de sus derivados: maní, frutos de cáscara (almendras, nueces de Brasil, anacardos, avellanas, nueces de macadamia, nueces de pecán, piñones, pistachos o nueces), sésamo, leche, huevos, pescado, crustáceos, soja, trigo, mostaza, gluten, lupinus y sulfitos.

†MICROL MAX es un conservante antimicrobiano para productos.



